

## **АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (умовно-позитивний)**

Аудиторський висновок складений відповідно до вимог Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики, зокрема Міжнародних стандартів аудиту 700, 701, 720. Незалежний аудитор провів аудит фінансових звітів ПЕРШОЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ, що включають баланс станом на 31.12.2013 р., звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал та Примітки до річної фінансової звітності за період, що минув на зазначену дату.

На думку Аудитора фінансові звіти ПЕРШОЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ за 2013 р. в усіх суттєвих аспектах дає дійсне та повне уявлення про реальний склад активів і пасивів, справедливо і достовірно відображають фінансовий стан ПВКС станом на 31.12.2013 р. та фінансові результати за рік, що минув на зазначену дату, у відповідності до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

Система бухгалтерського обліку, що використовується КС, відповідає законодавчим та нормативним вимогам чинним в Україні.

Фінансова звітність ПВКС підготовлена на підставі дійсних даних бухгалтерського обліку станом на 31.12.2013 року згідно з нормативними вимогами щодо фінансової звітності в Україні, та прийнятою концептуальною основою.

На думку аудитора звітні дані ПЕРШОЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ, а саме: Загальна інформація про кредитну спілку (додаток 1); Звітні дані про фінансову діяльність Кредитної спілки (додаток 2); Звітні дані про склад активів та пасивів Кредитної спілки (додаток 3); Звітні дані про доходи та витрати Кредитної спілки (додаток 4); Розрахунок необхідної суми резерву забезпечення покриття втрат від неповернених кредитів (додаток 5); Звітні дані про кредитну діяльність Кредитної спілки (додаток 6); Звітні дані про залучені кошти від юридичних осіб (додаток 7); Звітні дані про діяльність відокремлених підрозділів кредитної спілки (додаток 8) станом на 31.12.2013 р. відповідають "Порядку

складання та подання звітності кредитними спілками та об'єднаними кредитними спілками до Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України" (розпорядження Держфінпослуг № 177 від 25.12.2003 р., із змінами та доповненнями), та інших нормативно-правових актів, на підставі яких вони складаються.

Директор ТОВ АФ  
«Універсал аудит сервіс»

(Сертифікат аудитора № 000565,  
від 25.01.1996 року, чинний до 25 січня 2015 року)



С.М. Димарчук